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МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Високий рівень конкуренції у бізнес-середовищі функціонування компанії вимагає відповідного реагування від її 

менеджменту: що вище рівень конкуренції, то більш динамічним та гнучким має бути управління процесами розвитку 

компанії та його забезпечення необхідними ресурсами, в тому числі й інвестиційними. Професійний підхід до 

інвестиційної діяльності компанії у сучасних реаліях функціонування бізнесу передбачає спрямованість в однаковій 

мірі як на використання інвестицій, так і на їх залучення, що зумовлює необхідність формування відповідного 

управлінського механізму – механізму забезпечення інвестиційної привабливості підприємства [1].  

На основі проведеного дослідження можемо визначити механізм забезпечення інвестиційної привабливості 

підприємства (МЗІПП) як систему взаємопов’язаних елементів (субмеханізмів), які у результаті функціонування та 

взаємодії між собою, а також за підтримки корпоративного середовища, чинять вплив на параметри інвестиційної 

привабливості підприємства і тим самим формують та забезпечують її необхідний рівень з метою залучення інвестицій 

у діяльність підприємства.  

Визначення інвестиційної привабливості підприємства показує, що певними її вимірниками для інвестора є 

характеристики підприємства, забезпечення яких знаходиться під впливом різних сфер діяльності компанії. Тому, на 

наш погляд, є необхідність застосування інтегрованого та комплексного підходу до формування кожної 

характеристики, а також до процесу залучення інвестиційних коштів та їх подальшого освоєння.  

Метою МЗІПП є залучення інвестицій у діяльність компанії та їх ефективне використання через формування та 

постійну підтримку належного рівня її інвестиційної привабливості, що вимагає вирішення відповідних завдань. 

Досліджуваний механізм має забезпечувати інвестиційну привабливість підприємства через реалізацію таких 

функцій [1; 2]: 

- організація і забезпечення (спрямована на створення методичних, ресурсних, знаннєвих та організаційних 

передумов формування ІПП); 

- діагностика і планування (спрямована на ідентифікацію та оцінку поточного рівня ІПП та визначення напрямів 

забезпечення цільового рівня ІПП);  

- функціонування і впровадження (спрямована на реалізацію інвестиційного процесу в компанії та актуалізацію 

ІПП на всіх його етапах); 

- моніторинг і підтримка (спрямована на розробку коригуючих заходів та накопичення досвіду для прийняття 

поточних та перспективних рішень у сфері забезпечення ІПП).  

Сукупність елементів МЗІПП як системи сформована нами на підвалинах класичної концепції управління і 

забезпечує виконання її основних функцій (планування, організація, впровадження та контроль). Відповідно, робота 

даного механізму відбувається через реалізацію цих функцій за визначеним алгоритмом. Логіка полягає в оцінці міри 

досягнення результату, на який спрямована кожна функція механізму [2]:  

- організації та забезпечення (результатом є функціонування МЗІПП і створення передумов формування ІПП); 

- діагностики і планування (результатом є встановлення цільового рівня ІПП); 

- функціонування і впровадження (результатом є актуалізація ІПП і реалізація інвестиційного процесу); 

- моніторингу та підтримки (результатом є сформована база даних і розробка коригуючих заходів у межах 

забезпечення ІПП). 

Таким чином, вважаємо, що представлений підхід до формування МЗІПП уможливить ефективне його 

функціонування та забезпечить необхідний рівень інвестиційної привабливості підприємства. Це дозволить компанії 

успішно залучати інвестиції у свій розвиток і тим самим посилювати конкурентні позиції у бізнес-середовищі. Чітка 

робота розробленого механізму є результатом злагодженої взаємодії субмеханізмів і всіх елементів. Тому важливою і 

перспективною є розробка організаційного забезпечення функціонування МЗІПП. 
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